

最坚强“警花” 将上大银幕

又一部以抗震救灾为背景的电影——《芙蓉花开》将于年底投入拍摄,投资将高达2000万元。预计明年5月12日汶川大地震“周年祭”时上映,届时,还将在重灾区免费放映。据透露,《芙蓉花开》是以蒋敏等一批优秀的人民警察为原型的故事片,除却蒋敏的英雄事迹外,“喂奶妈妈”蒋晓娟的事迹也会出现其中。演员方面,片方表示,会尽可能地选择川籍演员。届时,所有演员都将到成都进行“秘密培训”。不过,影片不会到灾区取景,“不能再给灾区人民添乱,也没有必要再让他们心灵受到伤害。” 马丹

暑期艺术夏令营

时间:7月11日-7月13日

地点:南京文化艺术中心 “2008愉快的欣赏-爱心的传递”——打开艺术之门暑期艺术夏令营”正式开幕。7月11日19:30由中国古琴学会常务理事桂世民先生携南京古琴社师生在南京文化艺术中心音乐厅给大家带来一场精彩的古琴音乐会。7月12日10:00由江苏省音协社会艺术水平考级考官王康妮在文化艺术中心为广大电子琴学习者讲解考级难点。7月13日10:00钢琴家、音乐教育家陈郎秋将给大家示范、讲解钢琴考级中的曲目。 快报记者 李谷

新《家》今晚开门

黄磊、陆毅邀您来聊“家里家外”



《家》剧照

根据巴金同名小说改编的新版《家》将于今晚在江苏城市频道黄金档播出。今天下午4点导演汪俊携剧中主演黄磊、陆毅、王丽坤作客江苏都市网(www.js.cn)视频聊天室,与广大网友畅谈“家里家外”发生的故事。

陆毅与《家》三度结缘

在新版《家》的主演中,陆毅可谓与《家》最有渊源。早在少年时,他曾经给1987年版电视剧《家》里的小孩配音;大学毕业汇报演出时,他排演的毕业话剧就是《家》,剧中他演老大觉新。这次再度与电视剧《家》结缘,陆毅表示:“与短短的话剧比起来,演电视剧更加过瘾,这次实现了我的愿望。”

已过而立之年的陆毅,在新版《家》中扮演18岁的老三觉慧。陆毅坦陈,在年龄方面的确遇到了不小的挑战,尤其与薛佳凝扮演的鸣凤对戏

时颇感头疼。戏里两人一个18岁,一个16岁,讲的是两小无猜朦朦胧胧的感情,演的时候特别容易笑场。他表示:“在戏里扮嫩很辛苦,这次真的已经到了极限了,以后坚决不再扮嫩了。”

黄磊减肥换来角色

黄磊刚接新角时有点发福,巴老的女儿看过定装照后淡淡地说:“黄磊是个好演员,就是有点胖。”黄磊从制片人马中骏处得知后决定减肥,“导演说了,我就得自觉。当时的拍摄条件也适合减肥,正好剧组是在一个类似森林公园的地方搭的景,真是个

锻炼的好地方。当时我和陆毅比谁减得快,三天只吃一顿饭,实在饿了就喝点水,嗑一粒瓜子,就这样比了三个回合,9天下来我减了20多斤。”黄磊和陆毅减肥期间实在饿得不行了,就拿食物道具过过瘾,“我们减肥那段时间恰好赶上拍吃饭的戏,菜做得还不错,小陆就拿着香肠拼命地闻,完了还让我闻闻香不香,唉,我俩那叫一个可怜。”黄磊笑说。制片人马中骏透露,当初有人不太看好黄磊出演觉新,但他坚持起用黄磊,“内地最有书卷气的男演员非黄磊莫属。”

快报记者 李谷

小馨懿首度亮相舞台

主题为歌颂奋战在抗震救灾一线广大医护人员的南京微创之夜“情系医师”晚会,7月8日将在南艺音乐厅举行。来自全国各地的400余名医护人员和江苏医疗战线的300多名医务工作者聚集一堂,共同回顾抗震救灾战役中10万名白衣战士挺身而出,争分夺秒,抢救生命的故事。正在省人民医院接受治疗、被称为“总理让路女孩”的小馨懿,装上假肢后首度亮相舞台;地震灾难袭来时,舍己护卫着才5个月大的孩子的“震撼大地的母亲”范小燕也将与观众见面。

“情系医师”晚会由卫生部新闻办公室、中国医师协会主办,南京微创医学科技有限公司承办。晚会还将通过大型投影展示抗震救灾中的感人

画面;12位从灾区归来的江苏医护人员代表也会走上舞台,讲述他们在救治伤员中那些震撼人心的故事;南京某些小学同学也将以情景故事《相亲相爱的一家人》来演绎爱的旋律。晚会由南京电视台教科频道名嘴东方、陆蓉主持,郁钧剑、孔太、尹国明、高英、成达泰、倪明、夏文兰等艺术家与解放军国际关系学院院长江艺术团的演员们同台献艺,他们将用歌舞《谢谢你,白衣天使》,快板《重建美好新家园》,口技《废墟里的重生》,歌曲《感谢祖国感谢党》《生死不离》《祝你平安》《凝聚每份爱》,诗朗诵《大爱无疆》等表演形式,艺术地再现全国以及江苏卫生系统在抗震救灾中的突出表现与贡献。 苏文

邓超“阴谋爱情”惹争议

江苏卫视的情感剧场以三部爱情大剧《艰难爱情》《别爱我》《甜蜜蜜》,引爆了“浓情7月”。《艰难爱情》中,邓超处心积虑的“爱情手段论”更是在观众中间造成大讨论。

在《艰难爱情》中,邓超扮演的主人公孟皓用资助心仪女生林雨馨的男友治病为条件,交换了与她的婚姻,并且让林雨馨真正爱上了自己。对于这个为了爱情有些不择手段的角色,男主角邓超这样评价:“我其实很看不起孟皓,他虽然是真爱林雨馨,但是那种方式是我所接受不了的。”

孟皓处心积虑的爱情让

很多观众反感:“一旦有了这种手段或者目的的爱情,一般都没好结果。”可在不少观众眼里,这个坏人却让人实在是恨不起来:“爱她才会不择手段!一个什么方面都很优秀的钻石王老五,不顾一切真心去喜欢一个普通女孩,多让人感动啊,林雨馨应该原谅他,因为林雨馨也是爱孟皓的。”

剧里的女主角林雨馨的扮演者车晓却坚持自己的看法。她对于这种爱情手段也是很赞同:“要我选啊,还是觉得爱情需要真实和坦白,要不然骗得一时,哪能骗得一世啊。”

快报记者 孙伊

现代快报主办*江苏首席生活门户网,江苏都市网-老百姓的网 www.js.cn - Microsoft Internet Explorer

●严格的产品审核流程 ●开通7×24小时的客服 ●完备的售后服务体系
产品价格接受读者监督,若您发现低于本栏目的产品价格,请致电025-84783693 如果您有想要团购的商品,请登录江苏都市网 www.js.cn 团购频道留言。

苏宁商品批发市场团购节火爆登场!

邦尼工艺品
(苏宁批发市场 摊位 3B003)

特色商家

一走进邦尼工艺品店,犹如穿越时空,或置身于大型的博物馆中,各式各样的彩绘壁画惟妙惟肖,极富神韵。欧式宫廷画、古代仕女画、抽象艺术画...一幅幅错落有致地挂在墙上,看得人眼花缭乱。店主介绍,他家主营无框布彩装饰画,这种环保无框画摒弃了以往画框装饰的生硬和造作,将一幅幅流动的风景、人物定格在墙上,自然气息和活力充斥周围。在客厅、卧室墙上挂上一组,营造出属于自己的高雅风格!

除了经营无框布彩装饰画外,邦尼更有油画、木雕、高档苏绣、云锦等装饰画提供。欢迎大家前去看看吧!

30cm×40cm 无框布彩画 市场价70元 团购价40元
50cm×70cm 三维油画 市场价280元 团购价150元
80cm×60cm 苏绣 市场价500元 团购价350元 (装饰画图案可自选)

为了给广大团友更多实惠,江苏都市网“快乐e团购”联合苏宁商品批发市场举办“苏宁商品批发团购节”。每周我们会在e团购专版上及时刊登苏宁批发市场特价商品信息,请广大读者关注。

苏宁商品批发市场位于鼓楼区清凉门大街清凉江路99号,交通便利,居住在本市东、南、西、北各方位的市民可乘19、60、303、72、113路公交车直达育才公寓站下。

<p>金利来女包 (摊位 2D004) 全场女包团购价6折</p>	<p>天堂动漫伞 (摊位 1D001)</p>
<p>米奇书包 (摊位 1B060)</p>	<p>市场价 35元 团购价 25元</p>
<p>时尚太阳镜 (摊位 1F005)</p>	<p>市场价 58元 团购价 20元</p>
<p>南国速溶椰子粉 (摊位 1G003)</p>	<p>市场价 20元 团购价 18.5元</p>
<p>宏运窗帘型号001 (摊位 3D009) 定高2.8米</p>	<p>市场价 28元/米 团购价 12元/米</p>
<p>夏维怡蚊帐公主屋 (摊位 3A035) 规格1.5米</p>	<p>市场价 188元 团购价 100元</p>

我要买东西

1. 登录江苏都市网www.js.cn团购频道,选中你喜欢的商品,点击“我要团购”。
2. 拨打快捷96060热线报名。
3. 凭都市网“快乐e团购”专版可在苏宁批发市场享受最低团购价。

快乐e团购

致电 025-84783693 成为e团购加盟商

限时抢购区
(9:00-21:00 为限时抢购时段)

“e抢购”每天都有特惠商品等你来抢。不怕买不到,就怕抢不到!“团友们”赶紧点击手中的鼠标,开抢吧!本栏商品主城区均送货上门,货到付款免运费。非主城区送货上门另加3元快递费。

周一开抢特惠中

欧莱雅复颜双重提拉眼部菁华乳
(摊位 1E021)
限量20瓶

巴黎欧莱雅全新推出复颜双重提拉眼部菁华乳,革新性双重眼部护理,减少皱纹和浮肿,并即刻令上眼睑回复紧致。

市场价 **280元**
团购价 **170元**

马博士加高婴儿游泳池
(摊位 2C028)

限量10个
规格:直径70厘米;高70厘米
★采用柔性进口PVC材料制成,安全无毒。
★设置内支撑结构,方便使用后折叠、放置。
★泳池底部热合防渗漏内衬,确保泳池不漏水。

市场价 **485元**
团购价 **350元**

仅限网上订购

备注:网友注册抢购时,请务必留下电话和详细地址,以方便我们送货上门。